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Ο Κορέας Αμβρόσιος στέλνει μήνυμα ενότητας 
για την Κορεατική Χερσόνησο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου
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Το Εθνικό Συμβούλιο Εκκλησιών Κορέας (NCCK) οργάνωσε 
μεγάλη εκδήλωση υπέρ της συμφιλιώσεως και επανενώσεως 
της Βορείου και Νοτίου Κορέας την Κυριακή 10 Αυγούστου 
2025 στη Σεούλ.

Ο Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος ως Πρόεδρος του NCCK εκφώνησε την 
εναρκτήρια ομιλία, ενώ ο Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου 
Εκκλησιών Rev. Prof. Dr. Jerry Pillay παρουσίασε την κεντρική ομιλία.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο διαχωρισμός της χερσονήσου δεν αφορά μόνο 
γεωγραφικά ή πολιτικά ζητήματα, αλλά αγγίζει βαθιά τις καρδιές των ανθρώπων, 
και υπογράμμισε την ανάγκη διαλόγου, υπομονής και αμοιβαίας κατανόησης για 
την αποκατάσταση της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της αδελφοσύνης. Επίσης 
προέτρεψε επίσης τις νέες γενιές να καλλιεργήσουν ένα όραμα ενότητας, 
στηριζόμενες σε αξίες αγάπης και συνεργασίας.

Αναλυτικά ο Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος είπε τα εξής:

Αγαπητοί μου αδελφοί και αδελφές,

Σήμερα, συγκεντρωθήκαμε σε κοινή προσευχή για να παρακαλέσουμε τον Τριαδικό 
Θεό να εκπληρώσει ένα κοινό μας όραμα: την επανένωση της Βόρειας και της 
Νότιας Κορέας. Την επανένωση δηλαδή δύο τμημάτων ενός έθνους που 
μοιράζονται την ίδια ιστορία, γλώσσα και κουλτούρα, αλλά παραμένουν 
χωρισμένα για περισσότερο από εβδομήντα χρόνια.

Η επανένωση δεν είναι απλώς ένα πολιτικό ή γεωγραφικό ζήτημα, αλλά μια πολύ 
ιερή αποστολή που αγγίζει τις καρδιές εκατομμυρίων ανθρώπων. Η Κορεατική 
Χερσόνησος, κάποτε ενιαία, διαιρέθηκε από τις δυνάμεις της ιστορίας και της 
ιδεολογίας. Όμως, ο διαχωρισμός αυτός δεν μπόρεσε ποτέ να σβήσει την κοινή 
ταυτότητα του κορεατικού λαού. Οι οικογένειες που χωρίστηκαν, οι φιλίες που 
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διακόπηκαν και τα όνειρα που αναβλήθηκαν αποτελούν μια υπενθύμιση ότι η 
επανένωση είναι κάτι περισσότερο από την κατάργηση ενός συνόρου· είναι η 
αποκατάσταση της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της αγάπης.

Για να επιτευχθεί η επανένωση, χρειαζόμαστε διάλογο, υπομονή και αμοιβαία 
κατανόηση. Ο διάλογος μεταξύ των δύο πλευρών, ακόμα και στα πιο δύσκολα 
ζητήματα, είναι το πρώτο βήμα για την οικοδόμηση εμπιστοσύνης, που θα φέρει 
τους ανθρώπους πιο κοντά, όχι μόνον σωματικά, αλλά κυρίως ψυχικά.

Η επανένωση απαιτεί επίσης αγώνα για να γίνει όραμα και αποστολή και των νέων 
γενεών. Οι νέοι της Βόρειας και της Νότιας Κορέας πρέπει να μάθουν να βλέπουν ο 
ένας τον άλλον ως αδέρφια, όχι ως ξένους. Μέσω της εκπαίδευσης και της 
καλλιέργειας μιας χριστιανικής θεολογίας της ειρήνης και της ενότητας, 
μπορούμε να οικοδομήσουμε ένα μέλλον όπου η Κορεατική Χερσόνησος θα είναι 
και πάλι ενιαία, όχι μόνο στη γεωγραφία, αλλά και στην καρδιά.

Ας ενωθούμε για να στηρίξουμε το όραμα της επανένωσης, με σεβασμό στην 
ιστορία και ελπίδα για το μέλλον. Είθε η Βόρεια και η Νότια Κορέα να γίνουν ξανά, 
με την βοήθεια του Θεού και τον προσωπικό μας αγώνα, μία χώρα, μία κοινωνία 
στην οποία θα κυριαρχεί η αρμονία, η δικαιοσύνη και η αδελφοσύνη.


